
 
 
 
 

Digitaler Türspion 
Bedienungsanleitung 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 



Installation und Austausch der Batterien: 
 

1. Schieben Sie die Abdeckung nach links, um sie zu öffnen. 
2. Setzen Sie die Batterien gemäß den +/- Zeichen ein. 
3. Schließen Sie die Abdeckung, indem Sie den Vorgang umkehren. 

 

 

 
 

 
Betrieb: 
 

1. Einschalttaste: Drücken und lassen Sie die Einschalttaste los, dann wird das Gerät für 
die nächsten 10 Sekunden weiterarbeiten. 

2. Anzeige für niedrigen Batteriestand: Wenn die Batterien schwach sind, erscheint ein 
rotes Batteriesymbol auf dem Bildschirm. Bitte wechseln Sie die Batterien, wenn 
dieses Symbol erscheint. 

 

 
Spezifikation: 
 

• Passt für jede Tür: 38-110 mm (1,50"-4,33") dick 
• Passt für jedes Zylinderloch: 14-22 mm 
• Sensor: 0,3 Mega Pixel CMOS 
• LCD-Bildschirm: 4,0" TFT 
• Stromquelle: 4 AAA Batterien 
• Größe: 139(B) x 77(H) x 15,8(T) mm 
• Gewicht: 200 g 

 
 
 
 



Achtung: 
 

1. Bitte lesen Sie vor der Verwendung die Bedienungsanleitung. 
2. Zerlegen Sie weder die Kamera noch das Hauptgerät. 
3. Gehen Sie vorsichtig mit dem Gerät um. 
4. Bitte schrauben Sie den digitalen Türspion von unten ab, nehmen Sie die Halteplatte 

heraus und entfernen Sie die Plastikabdeckung darauf, um die Installation 
vorzubereiten. 

 

 
 
Batterie: 
 
Entsorgen Sie gebrauchte Batterien ordnungsgemäß. Vergraben oder verbrennen Sie die 
Batterien nicht und halten Sie sie von Kindern fern. Nicht verschlucken. Die Batterien nicht 
wieder aufladen oder zerlegen. 

 
 
Verpackungsinhalt: 

 

 
 

1. Digitaler Türspion    2. Verriegelungsbolzen 1 Stück 
3. 4 AAA-Batterien                                    4. Halteplatte 
5. Unterlegscheibe   6. Kamera 
7. Verriegelungszylinder  8. Spannwerkzeug 

 



Vor der Installation: 
 
Bevor Sie den Türspion anbringen, stellen Sie bitte sicher, dass die mitgelieferten Batterien 
installiert sind. 
 

Installation: 
 

1. Ersetzen Sie den vorhandenen Türspion oder bohren Sie ein 14 mm großes Loch auf 
Augenhöhe in die Tür. Setzen Sie die Kamera von außen ein, während Sie die 
Unterlegscheibe zwischen der Rückseite des Objektivs und der Tür einsetzen. Stellen 
Sie sicher, dass die Pfeilmarkierung auf der Vorderseite der Kamera nach oben zeigt. 
(Abb. 1) 
 

2. Setzen Sie die Halteplatte über das Ende des Objektivs und schrauben Sie den 
Verriegelungszylinder auf den Gewindeteil der Kamera und ziehen Sie ihn fest (ein 
Spannwerkzeug ist im Lieferumfang enthalten), dies hält die Platte an der Tür. Stellen 
Sie sicher, dass der Pfeil auf der Platte nach oben zeigt. (Abb. 2) 
 

3. Das Datenkabel sollte vollständig an der Rückseite des Bildschirms eingesteckt sein; 
überschüssiges Kabel sollte vorsichtig in die Rille auf der Rückseite des Bildschirms 
gelegt werden. 
 

4. Haken Sie den digitalen Türspion über die Halterung oben an der Halteplatte ein und 
sichern Sie das digitale Türspiongehäuse mit dem Verriegelungsbolzen. (Abb. 3) 

 

 
 

 
 


